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Ortsteilrat Linderbach Erfurt, 29.01.2014 

OR LIN/001/2014  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Linderbach am 23.01.2014 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Edmund-Schaefer-Platz 

11, 99098 Erfurt-Linderbach  

Beginn:  

 

17:30 Uhr 

Ende: 

 

18:15 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Heider 

Schriftführer/in: Frau Heeger 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.12.2013 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0088/14 

   

 5.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0094/14 
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 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

 8. Informationen  

   

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung des Ortsteilrates und stellt die ordnungs- 

und fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.12.2013 

 

   

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0088/14 

   

beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Entsprechend § 19 a und f, Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem Orts-

teilbürgermeister zur Erfüllung der Repräsentationsaufgaben finanzielle Mittel in Höhe 

von 150,00 EUR zur Verfügung gestellt. 
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 5.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0094/14 

   

beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Entsprechend § 2 Abs. 2 der Betreiber- und Nutzungsordnung für die Vergabe und Benut-

zung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt Erfurt werden Mieteinnahmen 

für die Ausstattung und bauliche Unterhaltung des Bürgerhauses verwendet. 

Der Ortsteilbürgermeister entscheidet eigenverantwortlich über die notwendigen Maß-

nahmen und darüber, welche Gegenstände angeschafft werden. 

Die Verwaltung, hier Sachbearbeiterin Amt 18, wird beauftragt, den Beschluss umzusetzen 

und erforderliche Absprachen mit den Fachämtern zu führen. 

 

 

 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

Es liegen keine Themen zur Beratung vor. 

 

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

Grüncontainerstandplatz: 

Der Ortsteilbürgermeister berichtet, dass er ein längeres Telefonat mit der zuständigen 

Mitarbeiterin für die Grüncontainerstandplätze geführt hat. 

Die  aus Sicht des Umwelt- und Naturschutzamtes und der Stadtwirtschaft einzige 

mögliche Fläche für den Grüncontainer steht erst ab 2015zur Verfügung. 

Die Mitarbeiterin hat ein Info-Blatt zur Grünabfallentsorgung für die Bürger erarbeitet, 

welches im Schaukasten ausgehängt werden soll. 

 

Spielplatz: 

Der Ortsteilbürgermeister  und der zuständige Mitarbeiter für Spielplätze beim Garten- 

und Friedhofsamt haben bei einem  Vor-Ort-Termin begutachtet, welche Möglichkeiten für  

die Aufstellung eines Spielgerätes vorhanden sind.  

 

Der Ortsteilrat erklärt sich bereit, in diesem Jahr die gesamten Mittel (§§ 4 und 16)  

für die Erneuerung des Spielplatzes zur Verfügung zu stellen. 

Die Mitglieder des Ortsteilrates bitten, bei der Auswahl des Spielgerätes beteiligt zu wer-

den.  
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 8. Informationen  

   

- Folgende Mängel sollen an das Tiefbau- und Verkehrsamt weiter gegeben werden: 

  An der Kreuzung Azmannsdorfer Str. / Weiherweg ist der Verkehrsspiegel defekt. 

  In der Straße im Großen Garten fehlt das Schild zur Geschwindigkeitsbegrenzung 

  (30 km/h).  

 

- Am Weiherweg, Richtung Firma Jordan, wurde eine Straßenbeleuchtung angefahren 

  und steht jetzt schief. Eine Mitteilung an die Stadtbeleuchtung soll erfolgen.  

 

- Vom letzten Hochwasser im Sommer liegen im Großen Garten, rechts auf dem Feld  

  neben dem Mehrfamilienhaus, noch Sandsäcke. Diese sollen beräumt werden. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Heider gez. Heeger 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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